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21%

30%

37%

2%

9%

Au travail durant
le confinement

Mis à pied et
rappelés au

travail

Mis à pied et
non rappelés au

travail

Licenciés Autres
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MOIS DES RAPPELS AU TRAVAIL SELON LE TERRITOIRE



PROPORTION DE TRAVAILLEURS.EUSES MIS.ES À PIED QUI N’ONT 
PAS ÉTÉ RAPPELÉ.E.S AU TRAVAIL SELON LEUR PROFESSION
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PROPORTION DE  TRAVAILLEURS.EUSES MIS.ES À PIED QUI N’ONT PAS ÉTÉ RAPPELÉ.E.S AU TRAVAIL SELON LE 
TERRITOIRE
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SITUATION D’EMPLOI IDÉALE POUR LES DOUZE PROCHAINS MOIS
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SITUATION D’EMPLOI IDÉALE POUR LES DOUZE PROCHAINS MOIS SELON LES GROUPES DE PROFESSIONS



ORIENTATION PROFESSIONNELLE EN CAS 
DE PERTE D’EMPLOI
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Retrouvez ce rapport en ligne au :

http://cqrht.qc.ca/wp-content/uploads/2020/11/Travailleurs_COVID_Hotellerie_AnalyseCQRHT.pdf 

http://cqrht.qc.ca/wp-content/uploads/2020/11/Travailleurs_COVID_Hotellerie_AnalyseCQRHT.pdf


Remerciements
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